

## 北醫大學生社團屢創佳績，培養學生解決問題予跨領域整合的實力



臺北醫學大學一直以來秉持著「學好做人方做醫」的精神，培養學生具有問題解決的能力及跨領域整合的軟實力，長久以來均大力支持學生社團活動，大學部 4,000 多名學生當中，平均每位學生至少參與一個以上的社團，透過社團的經營，學生可以學習領導與被領導的能力以及良好的人際溝通技巧。



本校目前有學術性、服務性、康樂性、聯誼性、體育性、學藝性、自治性等 7 大性質、共 110 個社團外，同時是國內醫學大學社團密度最高的學校，107 學年度更是社團豐收的一年，本校楓杏醫學青年服務團、綠十字醫療服務社榮獲國際傑人會十大傑出服務性社團，楓杏醫學青年服務團李宗翰同學、楓林幸服服務團團長邱鈺翔同學榮獲十大傑出領袖；教育部青年海外和平工作團績優團隊競賽楓杏海外史瓦帝尼醫療服務隊、飛洋國際服務團柬埔寨王國、史瓦帝尼王國服務隊更是榮獲 1 金 2 銀的好成績；在青年志工績優團隊全國競賽中，楓杏社會醫療暨醫學知識推廣服務隊更是連續 8 年榮獲卓越組冠軍，而第一次參賽的綠十字醫療服務社更榮獲了青年組績優服務獎。【左圖：綠十字醫療服務隊獲教育部 107 年青年志工績優團隊競賽青年組績優服務獎】【右圖：綠十字醫療服務隊在偏鄉為當地居民衛教情形】

除了服務性社團優異的表現外，全國交流性質的比賽也屢創佳績，其中：學生會第一次參加大專校院學生會成果競賽暨觀摩活動就榮獲「特優獎」；楓杏醫學青年服務團在全國社團評鑑榮獲服務性社團特優獎；管弦樂團更是睽違 9 後參加全國學生音樂比賽就榮獲弦樂合奏優等獎第 1 名。這些傲人的成績，可以窺見北醫社團的學生能量以及學校的全力支持。（文/學生事



務處課外活動指導組)

【左圖：管弦樂團參加全國學生音樂比賽獲弦樂合奏優等獎第 1 名】

【下圖：楓杏醫學青年服務團參加傑青論壇同學與評審交流完後合影留念】

